

全省最新民意測驗顯示  
卑詩新民主黨領先  
獲擁護逾百分五十

(溫哥華加新)一項全卑詩

省之民意測驗顯示

超過百分之五十

之立定心意選民支

持新民主黨哈葛及

其反對黨。

該項民意測驗

係於四月十四日至

廿五日之間，由安

格斯李特為溫哥華

太陽報而作出。該

測驗顯示，百分之

五十三立定心意選

民支持新民主黨

之卅二選民之擁護

百分。

上述測驗又顯示，自由黨亦獲得

立定心意選民百分

之十之擁護。

目前省議會之

議席形勢為：社信

黨廿四席，新民

主黨廿四席，獨立

人士一席。社信黨

在最近四次省選補

選中，連失四席，

在上述測驗中，

九次之誤差係在百

分之三點五之內。

接受測驗者共八

〇七人。據說在二

十次測驗中，有十

次之誤差係在百

分之三點五之內。

在溫哥華舉行的

藝術博物館展出。

作於五月六日至

十一日，由雲埠美

術博物院展出。

次在中國舉行的展

覽會，才返溫哥華

博物院舉行展覽會，

此批名作品，為依

美利卡一九

二年所創作。她當時首次旅行至印

安人村落，在加西海岸寫生素

描。至一九四零年，為她藝術生涯

必進認識，更深刻瞭解明白早期太

平洋邊緣國家人民文化。

名畫家潘淑俊畫展  
今日開幕歡迎參觀

(溫哥華訊)中國名畫家潘淑俊，  
期於一九八九年五月五日(星期五)定  
於上午十時至下午六時。歡迎各  
界人士屆時前往參觀。

主席余國定、大醫生於

上午十時至五

月八日(星期五)定

於下午十時至五

月八日(星期五)定

於下午十時至五